

秀江南年中庆盛大开幕 “380元减一个月”惊艳升级

+88元即可享受国际顶级塑形

持续两个月的“380元减一个月”，已经成为南京减肥界的一大火热活动。活动开展以来，吸引了都市白领、准新娘、产后妈妈等各种肥胖人群，还帮医生、护士、健康编辑这类“挑剔”的人群，减出了惊人的成绩；有当医生的女儿带来了86岁的老母亲

前来养生；有为了让备战高考的女儿上大学前瘦下来，妈妈前来当“陪练”；也有母女同来“赛减肥”；还有靠“蝶变”智斗小三，赢得老公回心转意的全职太太……然而，“380元减一个月”就在6月底戛然而止，让“手慢”的读者悔青了肠子。

不过，记者从秀江南了解到，为迎接其年中庆盛大开

幕，也为照顾“手慢”的读者，此前“380元减一个月”将正式升级为“完美塑形套餐”——保留之前“亚健康咨询+360专用服装+360°美容养生纤体仪+推拿按摩+淋浴”的超值项目，而且报名者“+88元”可自由选择1次360°智能塑形仪或1次四肢产品套盒全程按摩。

相关链接

完美塑形套餐 名额很紧俏

据悉，秀江南为每一位来调理的女性都准备了清热解毒、美容养颜的花茶，加入了少许的陈皮。内部装修以温暖黄和雅致粉为主，有助于缓解女性的精神压力，促进人的身心健康。仪器多以粉色和白色为主，从视觉上和感受上给宾客最大的舒适度。最贴心的事，淋浴室都备有免费的洗发露、护发素、沐浴露等全套洗浴产品，还有高温消毒的棉布护理服可供换洗，宾客无需多花费，多携带任何东西即可享受全程的尊贵体验。

只需在交纳380元的基础上，“+88元”即可享受“完美塑形套餐”。记者了解到，鉴于秀江南6家分店纳客人数有限，耗材成本较大，该“完美塑形套餐”活动额满为止，停止预约后将即刻恢复门市单次价格和疗程价。

“减肥+塑形”的完美超值套餐即日起接受报名和预约。机会有限，抓紧时间抢购吧！
报名电话：85637177。

360°智能塑形仪

“形体管理+健康保健”双管齐下

据了解，秀江南培训部高层经过海内外多年的市场考察和反复比较后，所开发的360°智能塑形仪。“它可以说是目前国际上所有塑形仪器的升级版和加强版。”陶慧告诉记者，该塑形仪采用了国际尖端的高科技技术，对身体进行波浪式的深层按摩，针对皮肤及脂肪组织进行有效的有氧运动，360°塑形仪35分钟的理疗，相当于做2-4小时的有氧运动，这种有氧运动能使淋巴排毒功能及血液流通状况增强4倍。同时，通过深层按摩把脂肪转化为脂肪酸，并通过淋巴循环排走，有效地消耗积聚脂肪，达到纤体

塑形的效果。360°智能塑形仪之所以在国际上成为“塑形宠儿”，是源于它可以达到形体管理、健康保健、安全舒适的综合功效。仪器对改善肌肉劳损、颈椎腰椎、全身酸痛、坐骨神经痛等症状尤为明显。

陶总监强调说，360°塑形仪还能针对眼部、额头、双脸颊、嘴巴周围、双下巴、脖子6大部位进行细致提升和塑形，在治疗后的2-6个月中，皮肤自身的胶原蛋白逐步新生和重建，弹性纤维细胞越发饱满，使皮肤提升到更好的状态。

穿上隐形衣 瘦你想瘦的地方

无论是国内的《无极》，还是国外的《哈利·波特》，在这些电影里都展示了隐形衣的

神奇之处——藏匿肉身。记者从秀江南了解到，此番热推的“完美塑形套餐”中，360°智能塑形仪也搭配了一套“隐形衣”，虽然它不能实现“藏匿肉身”的魔法，但却能帮助胖妞看到一次即可见效的神奇塑形效果。秀江南培训总监陶慧介绍说，该纤体衣可是大有来头——衣服原材料为航天科技的红外燃脂暖丝，柔软和舒适感非同寻常，质感非常细化。“在塑形过程中，360°智能塑形仪会使用触头针对身体和面部进行加强版塑形，纤体衣优良的材质大大提高了金属探头接触肌肤的舒适感，让塑形变成一种享受。而且，贴合的塑形衣边治疗边巩固效果，收紧肌肤，增加皮肤弹性，让女性能更好地感受到曲线美。”陶老师介绍说。

秀江南养生纤体美容连锁机构
年中店庆 空前火爆 惠动全城

龙江店: 江东北路305号滨江广场2幢8-E座 86276377 黑龙江路店: 黑龙江路5-9号 | 天正湖滨 | 82276377
瑞金路店: 瑞金路瑞金大厦A座1505室 84514577 山西路店: 山西路68号颐和商厦13楼C座 83322857
珠江路店: 珠江路新世界中心A座2802室 84798577 新街口店: 石鼓路42号建华大厦1901室 84718577

全新升级



380元减肥一个月 全新升级
不口服 不痛苦 不节食 不创伤 不运动

现代快报《时尚周刊》
全程监督并报道
[报名热线] 85637177

360°“非接触式”养生减肥新疗法 减肥关键看效果

全新技术 打破传统

安全健康 纤体养生

区域定位 准确高效

立竿见影 快速塑形

首创环形场透热全新技术，使射频场均匀分布，一举攻克以往射频减肥产品容易引起脂肪硬结、表皮烫伤的难题，功效彻底超越先前任何一种射频养生保健、美容减肥系统。

采取先进的无创减肥技术，不手术、不注射、无痛苦、更高效、更安全，随做随走。过程轻松愉悦，完全不影响工作和生活。是真正的绿色减肥、健康减肥。

采用先进的区域定位系统，将射频能量定位在皮下的特定位置，准确作用于目标区域，大大增加纤体效果的同时，有效避免了对身体其他部位脂肪含量的影响。

每一次纤体过后，都可看到比较明显的效果，大部分人只需要30天就可以达到满意的效果。换言之，如果想想在短期内健康的完成一次全面的“美丽大变身”，环形场纤体无疑是上佳之选。